

Престольный праздник

Престольный праздник отметили вчера прихожане храма-часовни иконы Божией Матери «Нечаянная радость». Торжество это с ними разделил и архиепископ Ярославский и Ростовский Кирилл, возглавивший здесь Божественную литургию.

Рядом с часовней, считающейся временным пристанищем для верующих, в Брагине строится новый собор в честь святителя Тихона, патриарха Московского, избранного на этот пост в роковой для России год – 1917-й. Нелегкими были для патриарха эти годы его служения. Но «претерпевший до конца спасется», говорит Церковь. Из гонимого патриарх стал святым. Он был канонизирован в 1992 году, и вот теперь в его честь возводится храм.

Ярославцы в полной мере могут считать святителя своим небесным покровителем. Ведь в земной жизни он восемь лет управлял Ярославской епархией. И годы эти были для нее

временем расцвета. Не забывал ярославцев святейший и будучи патриархом, приезжал сюда, духовно окормлял, подерживал многих священников.

Храм святителя Тихона возводиться начал два года назад не только на народные деньги, но и по-настоящему народным способом: многие брагинцы немало потрудились здесь с киркой и лопатой. За лето и осень здесь уложено в основание здания 650 кубометров бетона. А скоро появятся тут и постоянные профессиональные строители. Храм святителя Тихона в Брагине включен мэрией в список приоритетных объектов к 1000-летию Ярославля. Работу поручено вести ОАО «Ярнефтехимстрой». Договор с подрядчиком уже заключен.

Но все же брагинцам, да и всем ярославцам предстоит еще потрудиться, помочь храму и делом, и рублем. Ведь только на завершение цикла нулевого строительства необходимо 18 миллионов рублей.

Ирина ХРУПАЛОВА.